Bayerischer
Landtag

18. Wahlperiode 23.12.2020 Drucksache 1 8/1 1 583

Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Uli Henkel AfD
vom 16.10.2020

Opfer und Tater durch Extremismus

Immer wieder kommt es in Diskussionen zu gravierenden Unterschieden in den verof-
fentlichten Opferzahlen von extremistischer Gewalt, weswegen ausschliel3lich seridse
Quellen der Staatsregierung verwendet werden sollten.

Ich frage die Staatsregierung:

11 Wie viele Opfer linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat

und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtatern bitte kenn-

4= 1o] 0] 0 1=T 0 ) O EEPR 2
1.2 Wie viele Opfer rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat

und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtatern bitte kenn-

ZEICAINEN)? .. a e 2
1.3  Wie viele Opfer religids extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach

Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtatern bitte kenn-

4= 1o] 0] 0 1=T 0 ) O EEPR 2

21  Wie viele Tater linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat

und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtater bitte kennzeichnen)?............. 2
2.2  Wie viele Tater rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat

und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtéater bitte kennzeichnen)?............. 2
2.3  Wie viele Tater religids extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach

Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtater bitte kennzeichnen)? ....... 2

3.1 Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass doch

kein extremes Motiv VOrlag? ... 3
3.2  Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass ein

anderes extremes MOotiv VOrIag? ... 3
4. Wie hoch sind die Ermittlungserfolge (Verurteilung) bei 1.1 bis 2.37................. 3
51  Wie erfolgt die Einordnung von rechtsextremen Schmierereien (z.B. Haken-

kreuz) auf AfD-PIakaten? ..........ccueiiiiieee e 3
5.2  Wie erfolgt die Einordnung von linksextremen Schmierereien (z.B. ACAB)

auf einem Plakat der Partei DIE LINKE? .......ccciiiiiii e 3

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal Uberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration, beziiglich der Fra-
gen 3.1, 3.2 und 4 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 23.11.2020

Vorbemerkung:

Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen auf
dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fallen Politisch mo-
tivierter Kriminalitat (KPMD-PMK).

Die Auswertung fur das Tatjahr 2020 erfolgte mit Datenbestand vom 07.10.2020.

Es wird darauf hingewiesen, dass fir das Tatjahr 2020 die endgultigen Fallzahlen
erst nach dem bundesweit einheitlichen Meldeschluss zum 31.01.2021 und dem an-
schliefenden Abstimmungsprozess vorliegen, bei dem sich durch Korrekturen noch
Anderungen/Verschiebungen ergeben kénnen. Die Fallzahlen sind demnach als vor-
laufig zu betrachten.

11  Wie viele Opfer linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat
und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtatern bitte kenn-
zeichnen)?

1.2 Wie viele Opfer rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat
und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtatern bitte kenn-
zeichnen)?

1.3 Wie viele Opfer religios extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach
Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtétern bitte kenn-
zeichnen)?

21 Wie viele Tater linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat
und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtater bitte kennzeichnen)?

2.2 Wie viele Tater rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat
und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtéater bitte kennzeichnen)?

2.3 Wie viele Tater religios extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach
Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtater bitte kennzeichnen)?

Die tabellarischen Aufstellungen fir die Tatjahre 2010 bis 2020 sind den Anlagen zu
entnehmen.

Es wird darauf hingewiesen, dass fur die Tatjahre 2010-2016 eine automatisierte
Auswertung zum Phanomenbereich der Politisch motivierten Kriminalitat — religidse
Ideologie nicht mdglich ist, da dieser Begriff im Wege der Fortschreibung des Defini-
tionssystems ,Politisch motivierte Kriminalitat“ erst zum 01.01.2017 bundesweit einge-
fuhrt wurde. Bis zu diesem Zeitpunkt fand der Phdnomenbereich ,Politisch motivierte
Auslanderkriminalitat” Verwendung, in dem die Phdnomenbereiche der ,Politisch moti-
vierten Kriminalitdt — auslandische Ideologie* und der ,Politisch motivierten Kriminalitat
— religitse Ideologie* aufgingen.

Zudem werden im Rahmen der automatisierten Auswertung unter der Spalte ,Ta-
teranzahl“ nur ermittelte bekannte natirliche Personen gefiihrt. Insbesondere wenn
ein Tater nicht ermittelt werden konnte, steht dort daher die Zahl ,0“ Unter der Spalte
,Opferanzahl“ werden nur tatsachlich in der kdérperlichen Unversehrtheit geschadigte
naturliche Personen aufgefiihrt. Dies bedeutet, dass insbesondere Straftaten, die nur
versucht, aber nicht vollendet wurden, dort mit der Zahl ,,0“ erfasst sind.

Ferner besteht im KPMD-PMK keine automatisiert auswertbare Recherchemdglich-
keit zur Beantwortung der Frage nach Mehrfachtatern. Die Beantwortung der gegen-
standlichen Frage wirde aufgrund der Notwendigkeit handischer Recherchen zu ei-
nem erheblichen und nicht vertretbaren zeitlichen und personellen Aufwand fihren.
Eine Kennzeichnung von Mehrfachtatern konnte daher nicht erfolgen.
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3.1 Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass
doch kein extremes Motiv vorlag?

3.2 Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass ein
anderes extremes Motiv vorlag?

Gemal Nr. 11 der Anordnung Gber Mitteilungen in Strafsachen (MiStrA) teilt die Staats-
anwaltschaft der zusténdigen Polizeidienststelle, die mit dem Verfahren befasst war, den
Ausgang des Verfahrens mit. Dies erfolgt in den Fallen des § 20 Abs. 1 Satz 1 Bundes-
zentralregistergesetz (BZRG) durch Ubersendung einer Mehrfertigung der Mitteilung
an das Bundeszentralregister, im Ubrigen durch Ubermittlung der Entscheidungsformel
(Tenor) der entscheidenden Stelle sowie des Datums und der Art der Entscheidung
(Urteil, Beschluss, EntschlieBung der Staatsanwaltschaft). Eine Mehrfertigung des Urteils
oder einer mit Griinden versehenen Einstellungsentscheidung kann auf Ersuchen der
befassten Polizeibehdrde tbersandt werden. )

Eine darliber hinausgehende Mitteilung Uber festgestellte Anderungen der Motivlage
ist nicht vorgesehen.

Sofern sich aufgrund von Ermittlungsergebnissen bzw. bekannt gewordenen Ge-
richtsentscheidungen neue Erkenntnisse ergeben und diese fiir den KPMD-PMK (bei-
spielsweise fir die Bewertung einer PMK-Straftat) relevant sind, ist durch die sachbe-
arbeitende Dienststelle eine Nachtragsmeldung zu erstellen. In deren Folge werden die
gespeicherten statistischen Daten nach Einbindung des Landesamtes fiir Verfassungs-
schutz nach den bundeseinheitlichen Vorgaben bis zum statistischen Meldeschluss am
31. Januar des Folgejahres geéndert/erganzt.

4. Wie hoch sind die Ermittlungserfolge (Verurteilung) bei 1.1 bis 2.3?

Eine automatisiert auswertbare Statistik zur Beantwortung der Frage existiert nicht. Die
Beantwortung der gegenstandlichen Frage wirde daher aufgrund der Notwendigkeit
handischer Recherchen zu einem erheblichen und nicht vertretbaren zeitlichen und per-
sonellen Aufwand fiihren, u. a. bei den fir die Tatorte zustéandigen Staatsanwaltschaften
und den korrespondierenden Generalstaatsanwaltschaften. Die Beantwortung wiirde
folglich den jeweiligen Geschéaftsbetrieb dieser Staatsanwaltschaften, deren originare
Aufgabe die Strafverfolgung ist, in einem nicht mehr zumutbaren MaRe beeintrachtigen.

51 Wie erfolgt die Einordnung von rechtsextremen Schmierereien (z.B. Haken-
kreuz) auf AfD-Plakaten?

5.2 Wie erfolgt die Einordnung von linksextremen Schmierereien (z.B. ACAB)
auf einem Plakat der Partei DIE LINKE?

Bei jedem Einzelfall erfolgt eine Wiirdigung der Umstande der Tat und/oder der Ein-
stellung des Taters dahin gehend, zu welchem Phanomenbereich der Politisch motivierten
Kriminalitat er nach fachlicher Bewertung entsprechend dem bundesweit einheitlichen
Definitionssystem aufgrund der gegebenen Anhaltspunkte zuzuordnen ist.

Eine pauschale Aussage hinsichtlich der Zuordnung einer Politisch motivierten Straf-
tat im Sinne der Fragestellung in einen Phdnomenbereich der Politisch motivierten Kri-
minalitat ist daher weder fachlich méglich noch angezeigt.
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2010 - linksextremische Gewaltdelikte

0 0 306 StGB Brandstiftung

0 0 306 StGB Brandstiftung

6 0 306a StGB Schwere Brandstiftung

6 0 306a StGB Schwere Brandstiftung

6 0 306a StGB Schwere Brandstiftung

6 0 306a StGB Schwere Brandstiftung

0 0 306 StGB Brandstiftung

1 1 255 StGB Rauberische Erpressung

0 1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den Straenverkehr
0 1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1 0 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 223 StGB Korperverletzung

1 0 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 0223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Landfriedensbruch
Landfriedensbruch
Landfriedensbruch
Landfriedensbruch
Landfriedensbruch
Landfriedensbruch
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Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs

Landfriedensbruch

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte



Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/11583

2010 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1 1 255 StGB Rauberische Erpressung

1 0 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

2 4 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
3 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

2 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 0223 StGB Korperverletzung

1 0 223 StGB Korperverletzung

0 4 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
4 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
5 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
3 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
4 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 2223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung
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Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Totschlag

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte



2010 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl

W N R R R

Opferanzahl

Paragraph Gesetz

1223
1224
1224
1224
1224

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Norm

Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
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2011 - linksextremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz
1 0 306a StGB
0 1 306 StGB
0 1 306 StGB
2 1 306 StGB
0 1 306 StGB
1 0 315b StGB
0 1 315b StGB
0 4 224 StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
0 1223 StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
1 1223 StGB
0 2 223 StGB
0 1223 StGB
0 1224 StGB
0 3224 StGB
0 1224 StGB
0 1224 StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
0 3224 StGB
0 26 224 StGB
1 0 224 StGB
1 0223 StGB
1 1223 StGB
1 0 224 StGB
1 1224 StGB
1 1224 StGB

1224 StGB
1 1224 StGB
1 1224 StGB
0 2 224 StGB
0 1223 StGB
1 1223 StGB
1 1223 StGB
0 1223 StGB
2 1224 StGB
2 2 224 StGB
4 1224 StGB
0 1223 StGB
1 1223 StGB
1 1223 StGB
0 2 223 StGB
4 1224 StGB
0 1224 StGB
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Schwere Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
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Landfriedensbruch

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2011 - rechtsextremische Gewaltdelikte
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Brandstiftung

Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
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Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Landfriedensbruch

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2011 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm

4 2 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung
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2012 - linksextremistische Gewaltdelikte

2 1 306 StGB Brandstiftung

0 1 306 StGB Brandstiftung

0 1 306 StGB Brandstiftung

0 0 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

3 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

5 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 3223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
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Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Raub

Raub

Raub

Totschlag

Totschlag

Totschlag

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2012 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1 0 253 StGB Erpressung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1226 StGB Schwere Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 0223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

2 2 223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

6 7 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2012 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm
2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1249 StGB Raub
2 1249 StGB Raub
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2013 - linksextremische Gewaltdelikte

0 0 306 StGB Brandstiftung

2 0 306 StGB Brandstiftung

2 0 306 StGB Brandstiftung

2 0 306 StGB Brandstiftung

2 2 306 StGB Brandstiftung

0 1 306 StGB Brandstiftung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 3223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 0223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Landfriedensbruch

Raub

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2013 - rechtsextremische Gewaltdelikte

1 2 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehi
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

6 4 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung

3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 1223 StGB Korperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

0 5224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

5 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

5 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung



R R PR NRRROBMNRRNNRRRRLW

1224
1223
1223
1223
1223
10 224
1224
9 223
1224
2 224
1223
1223
1223
2 224
1224
1223
1211
4 113
3 113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/11583

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Mord

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2013 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

6 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 3224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1249 StGB Raub



2014 - linksextremistische Gewaltdelikte
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Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
2 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2014 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

0 1 306 StGB Brandstiftung

1 1 306a StGB Schwere Brandstiftung

4 1 308 StGB Herbeiflihren einer Sprengstoffexplosion
1 1253 StGB Erpressung

1 1253 StGB Erpressung

1 1253 StGB Erpressung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

6 4 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung

2 3223 StGB Korperverletzung

2 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 4223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
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1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1125 StGB Landfriedensbruch

1125 StGB Landfriedensbruch

1249 StGB Raub

1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2014 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph  Gesetz Norm

1 2 255 StGB Rauberische Erpressung

6 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

5 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

5 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

3 2223 StGB Korperverletzung

3 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

8 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

6 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Kérperverletzung
11 10 125a StGB Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs
11 11 125a StGB Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs

1 4 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2015 - linksextremistische Gewaltdelikte

1 1 306 StGB Brandstiftung

0 1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1 1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 4 223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

4 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung
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1223
1223
1224
1223
1223
2 224
1223
2 223
1223
1223
1223
1223
1223
1224

224
1224
1224
1224
1224
1224
1223
1223
1223
1223
1223
3 224
0 224
0 224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1223
1224
1224
1224
2 224
1224
1223
3224
1224
1224
1224

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
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1224
2 224
1224
3 224
0 223
1224
1224
1224
1224
1224
0 249
1249
1249
1113
0 113
2 113
1113
1113
1113
1113
2113
1113
1113
1113
1113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung

Raub

Raub

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2015 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1 bekannt 1 306 StGB
0 unbekannt 1 315b StGB
1 unbekannt 1 315b StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 unbekannt 1223 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 unbekannt 1224 StGB
1 unbekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 unbekannt 0 224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
1 unbekannt 224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
0 unbekannt 1224 StGB
0 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 2 223 StGB
1 bekannt 2223 StGB
0 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 unbekannt 0 223 StGB
0 bekannt 1223 StGB
1 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 unbekannt 4 223 StGB
2 bekannt 1224 StGB
0 bekannt 3224 StGB
1 bekannt 1223 StGB
4 bekannt 3224 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 bekannt 1223 StGB
1 bekannt 2223 StGB
1 bekannt 1223 StGB
0 bekannt 1224 StGB
1 bekannt 1223 StGB
0 bekannt 1223 StGB

1 bekannt 1223 StGB



1 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

2 bekannt

0 bekannt

1 bekannt

1 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

1 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

0 unbekannt

1 bekannt

1 bekannt

1 unbekannt

1 bekannt

1 bekannt

1 unbekannt

0 bekannt

1 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

1 unbekannt

1 unbekannt

1 unbekannt

1 bekannt

0 unbekannt

1 bekannt

1 bekannt

1 bekannt
bekannt

1 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

0 bekannt

1 bekannt

0 bekannt

0 unbekannt

0 bekannt

1 bekannt

1 bekannt

2 bekannt

1223
1223
1224
1223
1223
2 224
1223
2 223
1223
1223
1223
1223
1223
1224

224
1224
1224
1224
1224
1224
1223
1223
1223
1223
1223
3 224
0 224
0 224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1224
1223
1224
1224
1224
2 224
1224
1223
3224
1224
1224
1224
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StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB



1 bekannt
1 bekannt
1 unbekannt
1 bekannt
0 unbekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 unbekannt
1 bekannt
0 bekannt
1 unbekannt
1 bekannt
2 unbekannt
1 bekannt
1 unbekannt
1 bekannt
1 unbekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt
1 bekannt

1224
2 224
1224
3 224
0 223
1224
1224
1224
1224
1224
0 249
1 249
1249
1113
0 113
113
113
113
113
113
113
113
113
113
113
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StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB



Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
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Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung



Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung

Raub

Raub

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2015 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl
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Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm

2 224
3224
1224
1224
1224
1223
0 224
1223
1224
1223
1223

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
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2016 - linksextremistische Gewaltdelikte

0 1 306 StGB Brandstiftung

0 0 306 StGB Brandstiftung

0 0 306 StGB Brandstiftung

0 0 306 StGB Brandstiftung

0 0 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den Straenverkehr
1 0 223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 3224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 223 StGB Korperverletzung

2 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
5 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

0 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
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1223
0 224
1224
1223
1223
1223
3223
0 224
1249
2 113
2 113
0 113
1113
1113
1113
0 113
0113
2 113
3113
0 113
0113
1113
2 113
2 113
2 113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2016 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

0 unbekannt 0 306a StGB Schwere Brandstiftung

0 unbekannt 306 StGB Brandstiftung

3 unbekannt 0 306 StGB Brandstiftung

3 unbekannt 0 306 StGB Brandstiftung

0 unbekannt 0 306 StGB Brandstiftung

1 unbekannt 0 253 StGB Erpressung

1 unbekannt 253 StGB Erpressung

1 bekannt 1253 StGB Erpressung

1 bekannt 1 253 StGB Erpressung

1 bekannt 1253 StGB Erpressung

1 unbekannt 0 253 StGB Erpressung

1 bekannt 1253 StGB Erpressung

1 bekannt 1 253 StGB Erpressung

0 bekannt 1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den ¢
1 bekannt 2 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den ¢
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

2 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

3 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

3 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 unbekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 unbekannt 3223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 unbekannt 1223 StGB Korperverletzung

3 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
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1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 unbekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 unbekannt 0 223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
2 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 2223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 2 223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 5223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 6 223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
2 unbekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 5224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
2 bekannt 3 224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 2 223 StGB Korperverletzung
1 unbekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
2 bekannt 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 2 223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 2 223 StGB Korperverletzung
2 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung
0 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
8 bekannt 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 unbekannt 0 223 StGB Korperverletzung
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
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1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 unbekannt 0 223 StGB Korperverletzung

2 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzun,
2 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzun,
1 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

0 bekannt 1223 StGB Korperverletzung

1 bekannt 1249 StGB Raub

1 bekannt 1177 StGB sexuelle Nétigung, Vergewal
1 bekannt 13 211 StGB Mord

1 bekannt 1211 StGB Mord

1 bekannt 1212 StGB Totschlag

1 unbekannt 0211 StGB Mord

1 bekannt 2 211 StGB Mord

1 bekannt 9 211 StGB Mord
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stralenverkehr
straBenverkehr
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2016 - Ausldnder extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph  Gesetz

0 2 306a StGB
0 0 306a StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
1 1223 StGB
3 2224 StGB
1 1223 StGB
1 4 223 StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
3 1224 StGB
3 1224 StGB
0 1224 StGB
0 1224 StGB
0 2 224 StGB
0 1224 StGB
1 1223 StGB
1 1224 StGB
1 1223 StGB
1 2223 StGB
0 1224 StGB
34 2 125a StGB
0 1212 StGB
3 1211 StGB

1 1211 StGB
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Schwere Brandstiftung
Schwere Brandstiftung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Kérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Kérperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Kérperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung

Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs

Totschlag
Mord
Mord
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2017 - linksextremistische Gewaltdelikte

0 0 306 StGB Brandstiftung
0 0 306 StGB Brandstiftung
0 0 306 StGB Brandstiftung
0 0 308 StGB Herbeiflihren einer Sprengstoffexplosion
0 0 306 StGB Brandstiftung
0 1 306a StGB Schwere Brandstiftung
0 2 306 StGB Brandstiftung
0 1 306 StGB Brandstiftung
1 2 223 StGB Korperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung
2 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
3 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 6 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 0 125a StGB Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs
5 2 125 StGB Landfriedensbruch
0 0 125 StGB Landfriedensbruch

12 2 125 StGB Landfriedensbruch
1 1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte

1 1113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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1113
1113
1113
0 113
1113
1113
3113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2017 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

0 0 308 StGB Herbeifuhren einer Sprengstoffexplosion
1 0 253 StGB Erpressung
1 1253 StGB Erpressung
1 1253 StGB Erpressung
1 0 253 StGB Erpressung
1 1253 StGB Erpressung
1 1253 StGB Erpressung
3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
8 3224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 4 223 StGB Korperverletzung
4 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 0 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
3 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
2 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
4 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
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1224
2 224
1223
1223
1224
1223
1224
1224
1223
2 224
1224
1223
1224
1223
1223
1224
1223
2 224
5224
1113
0113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2017 - religiose Ideologie extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl

R R NNRRRR

Opferanzahl

Paragraph Gesetz Norm

1223
0 223
2223
1223
2 224
1224
1223
1211

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB

Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Mord



2018 - linksextremistische Gewaltdelikte
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0 306
0 306
0 306
0 306
0 306
1 306
0 306
0 306
0 306
0 306
0 306
0 306
1 306
1 306
1 315b
4 224
1224
1224
2 223
2224
1224
2224
1224
1224
1223
1224
9 224
0 224
1224
9 224
1223
7 224
1224
1224
1 1253
0 125
2 249
113
113
113
113
113
113
113
114
113

[ER
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StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung

Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs
Landfriedensbruch

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2018 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

2 1 306a StGB Schwere Brandstiftung

0 0 253 StGB Erpressung

3 2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 2 223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 3224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 4 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 3223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 2223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
4 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 1223 StGB Korperverletzung

0 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

2 1223 StGB Korperverletzung

2 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 2 223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung
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3224
1223
1224
1223
1223
1224
1223
1223
2223
1223
1224
1224
1224
1 249
0113
3 113

StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2018 - religiose Ideologie extremische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
3 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung



2019 - linksextremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl

P PP RPRPRPRPRPRPRPRPRPNOODPRPPORFRPNORFRPORFRP,PFPOONPRPRPRPPRPRPEP,OOOOOOOOODOOOOOOOOO

Opferanzahl

Para Gesetz

2 306
2 306
1 306
0 306
1 306
1 306
0 306
1 306
1 306
0 306
0 306
1315
0 315
2 224
0 223
1224
0 224
1223
1223
1224
1224
1223
1224
1224
1224
1223
1224
1224
6 223
1224
3223
0 224
1223
2 226
1249
6 113
1113
114
114
114
113
114
114
114
114
113
113
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StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
StGB
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Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung
Brandstiftung

Gefahrliche Eingriffe in den Bahn-, Schiffs- und Luftverkehr
Gefahrliche Eingriffe in den Bahn-, Schiffs- und Luftverkehr

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung
Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Schwere Korperverletzung
Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2019 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1253 StGB Erpressung

1 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraBenverkehr
1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

0 223 StGB Korperverletzung

2 223 StGB Korperverletzung

3 223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

2 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

2 223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung

1340 StGB Korperverletzung im Amt
1223 StGB Korperverletzung

1223 StGB Korperverletzung

2 223 StGB Korperverletzung

1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1223 StGB Korperverletzung
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Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Koérperverletzung
Korperverletzung

Mord

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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2019 - religiose Ideologie extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Para Gesetz Norm

1 1306 StGB Brandstiftung

1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung

1 1223 StGB Korperverletzung

1 3 223 StGB Korperverletzung

1 4 223 StGB Korperverletzung

1 5224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung

2 0 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung

0 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
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2020 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1 1 306a StGB Schwere Brandstiftung
1 2 306 StGB Brandstiftung
1 1253 StGB Erpressung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1226 StGB Schwere Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 3224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 2 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 0 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
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2020 - rechtsextremistische Gewaltdelikte

1 1 306a StGB Schwere Brandstiftung
1 2 306 StGB Brandstiftung
1 1253 StGB Erpressung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 2 223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
2 1226 StGB Schwere Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 3224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 2 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 3223 StGB Korperverletzung
1 2 224 StGB Gefahrliche Koérperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
0 1223 StGB Korperverletzung
1 0 223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 0 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
1 1223 StGB Korperverletzung
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Gefahrliche Koérperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung
Korperverletzung

Gefahrliche Korperverletzung

Raub

Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte
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2020 - religiose Ideologie extremistische Gewaltdelikte

Tateranzahl Opferanzahl Paragraph Gesetz Norm
0 1224 StGB Gefahrliche Korperverletzung
1 8 211 StGB  Mord



	1.1	Wie viele Opfer linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtätern bitte kennzeichnen)?
	1.2	Wie viele Opfer rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtätern bitte kennzeichnen)?
	1.3	Wie viele Opfer religiös extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Opfer von Mehrfachtätern bitte kennzeichnen)?
	2.1	Wie viele Täter linksextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtäter bitte kennzeichnen)?
	2.2	Wie viele Täter rechtsextremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtäter bitte kennzeichnen)?
	2.3	Wie viele Täter religiös extremistischer Gewalt gibt es (tabellarisch nach Tat und nach Jahr seit 2010 auflisten, Mehrfachtäter bitte kennzeichnen)?
	3.1	Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass doch kein extremes Motiv vorlag?
	3.2	Erfolgt eine Berichtigung der Statistik, wenn ein Gericht feststellt, dass ein anderes extremes Motiv vorlag?
	4.		Wie hoch sind die Ermittlungserfolge (Verurteilung) bei 1.1 bis 2.3?
	5.1	Wie erfolgt die Einordnung von rechtsextremen Schmierereien (z. B. Hakenkreuz) auf AfD-Plakaten?
	5.2	Wie erfolgt die Einordnung von linksextremen Schmierereien (z. B. ACAB) auf einem Plakat der Partei DIE LINKE?
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